

EL AVISADOR NUMANTINO

PERIODICO DE INTERESES GENERALES Y NOTICIAS

NÚMERO
3.988

EL PRECIO DE LOS ANUNCIOS, REMITIDOS, COMUNICADOS Y ESQUELAS MORIARIAS, CONVENCIONAL Y ECONÓMICO.—LA CORRESPONDENCIA Y GIROS SE DIRIGIRÁN A F. LAS HERAS, CANALEJAS, 54 Y 56. SORIA. No se devuelven los originales

AÑO XLII.—(2.ª época).—SE PUBLICA MIÉRCOLES SABADOS

SORIA.—Miércoles 17 de Marzo de 1920

PRECIO DE SUSCRIPCIÓN.—EN ESTA CAPITAL Y FUERA DE ELLA: TRIMESTRE 1'50 PTAS.—SEMESTRE, 2'75.—POR AÑO, 4'99.—EXTRANJERO, UN AÑO, 10.—NÚMERO SUELTO 5 CTS.—PAGO ADELANTADO.—Se suscribe en Soria Canalejas, 54

Banco Hispano Americano

CAPITAL 100 MILLONES DE PESETAS

SUCURSALES Y AGENCIAS

Casa Central: Madrid.
Alcoy.—Alzante.—Antequera.—Badajoz.—Burgos.—Bilbao.—Cádiz.—Córdoba.—Coruña.—Eje de los Caballeros.—Granada.—Huelva.—Jávea.—Lozoya.—Málaga.—Murcia.—Pamplona.—Ronda.—Palma de Mallorca.—Sevilla.—Tarrasa.—Valencia.—Valladolid.—Villanueva del Páramo y Zaragoza.

Realiza, dando grandes facilidades, todas las operaciones propias de estos establecimientos, y en especial las de España con las Repúblicas de la América Latina.

Compra y vende por cuenta de sus clientes en todas las Bolsas, toda clase de valores y monedas y billetes de Bancos extranjeros.

Cobro y descuento cupones, y amortización y documentos de giro.

Presta sobre valores, metales preciosos y monedas, y abre crédito sobre ellos.

Abre cuentas corrientes, con interés y sin él.

Admite en sus Cajas depósitos en efectivo y efectos de custodia.

Oficinas: Canalejas, 25 y 27, bajos.

BANCO DE ARAGÓN
ZARAGOZA

Sucursales:

HUESCA-SORIA-TERUEL

Barbastro-Catayud-Eje de los Caballeros-Jaca-Tarazona de Aragón-Tortosa.

Capital: 10.000.000 de pesetas.

Cuentas con interés en pesetas y en monedas extranjeras.—Préstamos y escritura de crédito con garantía personal y de valor.—Descontos.—Giros sobre todas las plazas del mundo.—Compra y venta de valores, monedas y extranjeros.—Desconto de caporales.—Cartas de crédito para viaje.—Capitales de oro y monedas extranjeras y en general todas las operaciones de Banca.

Pioneración de mercaderías Caja de Ahorros.

Eloy Sánchez Villa
MEDICO OCULISTA
Calle de Canalejas, n.º 84 2^a
SORIA
Consulta de 16 a 1

CLINICA DENTAL
dirigida por el Dentista
D. Matías Cuevas

Trabajos los más moderados, fáciles y a bajo costo.—Extracciones con anestesia.—Préstamo y controles y garantías.—Gastritis, 47.—Teléfono 116.—Préstamo de la Hacienda de S. Esteban.—Los mantes en Almazán.

Juan García y Martínez
Trabajo de prendas de vestir.

Alfombra de tejer, jarrones y vasijas y otros artículos de ferretería y por mayor y menor para ferretería y tienda de la industria.

VERGARA, 4, SORIA

MEDICO OCULISTA
Determedadas, operaciones y graduaciones de la vista.

Plaza de Aragón, 4, SORIA

Fábrica de tabacos Montecristo

José Joaquín Iglesias
PRIMERA ESTABLECIDA EN SORIA

En esta librería encontrarás con todos los nuevos títulos, se encargan publicaciones, tratados, libros, papeles, instrumentos y todo lo necesario, de todo género, mapas, guías, etc., y en general todo tipo de libros y revistas.

Librería que no tiene igual en Soria.

DOCTOR GAYA TOVAR

Profesor de Gimnasia del Instituto.

PARTOS, ENFERMEDADES DE LA MUJER Y DE LOS NIÑOS

Quinesiterapia y Gimnasia médica.

Consulta de 12 a 2.

Avenida, 15, 2^a derecha, Soria.

El imperativo del trabajo.

Sánchez Díaz publica en la revista *España*, donde todas las autoridades del borbónismo ruedan hollas justificando y exponiendo aplausos, un notable artículo combatido la «espontaneidad» revolucionaria que tiene como supuesto motivo dejar de trabajar para vivir bien con la humanidad.

No resistimos a la tentación de reproducir un párrafo muy interesante y muy bien sentida del actulista artículo, con el que estarán de acuerdo cuantas personas se preocupan recientemente de la cuestión social.

Dice así el Sr. Sánchez Díaz:

«Lo que hace pensar por más frases es el trabajo, es que muy joven. ¿Hemos pasado ya o por la fase de ricos? Pues no sabemos casi nada, por mucho libro que hayamos leído y escuchado es decir no habiendo leído ninguno. ¡Ha-

mos pasado de niños, o de adolescencia, o de hombre por la fase de la juventud extrema o siquiera de la dificultad de que nos pudiera arreglar nuestra madre o nuestra mujer. Esto es ya sabemos mucho. ¡No hemos pasado por la fase del trabajo, y de la lucha? ¡Oh, entonces qué terriblemente ignorantes somos! ¿Hemos tenido que recorrer una larga fase de trabajo y de enfermedades y muertes en tales categorías como éstas en todos los Di- clóticos de idiomas habidos y por haber.

Ergo, si así somos los españoles, es natural y lógico que nos merezcamos gobernos a ecuación a nuestro carácter y que respondan a las excelentes cualidades que nos adoramos.

«Son así los gobernos que disfruta

España? ¿Nadie? ¿Quién se atreve a contestar categoríicamente? Pero ya que no la respuesta afirmativa o negativa a las anteriores interrogantes tenemos la realidad de los hechos y estos hechos vienen demostrando, hace muchísimo

tiempo, que los goberños españoles son una verdadera calamidad. Luego, si los goberños son una calamidad y cada pueblo tiene el gobierno que merece, o sea lo lógico o los españoles pertenecemos a la clase y categoría de nuestros gobernantes; porque no se concibe que un pueblo trabajador, humilde, robio, abnegado, altruista, honesto, noble, etc., etc., pueda merecer y tener gobernos tan desastrosos como los que tiene España.

Y de la duda, entre lo que somos y lo que merecemos, se une una verda- dera certeza: que el abandono del trabajo no hay capacidad receptora de emoción y comprensión. Por lo visto, antes de trabajar el hombre es roca y después es carne.

Así es, por lo que se nos dice, que la vagancia, la eximia pasividad económica reinante todavía o cada vez mayor tal vez, parece la causa fundamental de este desacuerdo tácito de siglos. La medida de la felicidad es

dificultad de la aproximación entre los

dos intereses en lucha, la de también a nuestro juicio, la medida de trabajo creemos que si los dos intereses que discuten, en cualquier caso, son trabajadores realmente, se entienda con relativa facilidad. En las experiencias que hemos tenido a nuestro alcance siempre hemos visto que si los intereses que discutían eran trabajadores llegaron pronto a una inteligencia. Entre nosotros accionistas que no trabajan y obreros que trabajan sacaron rápidamente, es decir, que son de naturaleza trabajadora, la contra la injusticia social que están ocaídas, no puede haber acuerdo fácilmente; mas entre obreros que trabajan con lesiones y cosa accionistas que no trabajan, pero que se acuerda rápidamente, es decir, que la vagancia y naturalmente, el disimulo de ella. De este deseo amoroso, coherente y traídor —de escuchar el bulto al trabajo, nace el desacuerdo humanos también y consiguientemente catastrófico. Hay que ir primero al principio de las cosas: trabajar o no trabajar; ser trabajador o no ser trabajador. Un trabajador es un hombre, un vagabundo es un obstáculo; ademas es un obstáculo terrible, no sólo por no trabajar —lo cual ya es un robo abusivamente — sino por su ideología y por lo esfuerzo que ha de hacer para defender su posición. Por lo tanto, si Dios salva a los hombres que trabajan, lo que falta es que se acuerde una vida para justificarse. Solo Dios sabe lo perjudicial que puede ser un hombre así y el mal que va a causar en la vida social, por los resultados que siembra la mentira de su vida, el disimulo de su dureza y su vagancia, o la incisividad malvada de su trabajo —si aparece que trabaja — sea jefe o sea obrero. Solo Dios sabe la moralidad que es en cada hombre, lo corrompedor que es en cada hombre, eso de ser insincero en el trabajo, hacer que se trabaje y no trabaje. Mucha justicia pasa da también un trabajo exagerado; pero más lásimamente de trabajo sin buena fe, insincamente, porque ero es estar corrompido como un mal patrón. Es admirable la fe de Sag y la santidad de Sag, el personaje de Björk, pero más admirable es la santidad de la mujer de Sag que es buena y no tiene fe...

Servicio de automóviles y coches de alquiler DR GABRIEL LISO

Se pone en conocimiento del público y de la burguesía y distinguidos señores de este país, que ha trasladado su domicilio a la calle de Numancia, núm. 2, donde recibirá señales encargadas de la agencia.

NUMANCIA, 2.—TELÉFONO, 122,

11-26.

Vicente Alvarez

TRAVESÍAS EN DANADO DE ESTADA

Tienda número 8, Soria.

Gran variedad de telas, lanares y ríos. Venta para interiores y exteriores. La mejor calidad de la industria.

11-26.

Sánchez Díaz publica en la revista *España*, donde todas las autoridades del borbónismo ruedan hollas justificando y exponiendo aplausos, un notable artículo combatido la «espontaneidad» revolucionaria que tiene como supuesto motivo dejar de trabajar para vivir bien con la humanidad.

No resistimos a la tentación de reproducir un párrafo muy interesante y muy bien sentida del actulista artículo, con el que estarán de acuerdo cuantas personas se preocupan recientemente de la cuestión social.

Dice así el Sr. Sánchez Díaz:

«Lo que hace pensar por más frases es el trabajo, es que muy joven. ¿Hemos pasado ya o por la fase de ricos? Pues no sabemos casi nada, por mucho libro que hayamos leído y escuchado es decir no habiendo leído ninguno. ¡Ha-

mos pasado de niños, o de adolescencia, o de hombre por la fase de la juventud extrema o siquiera de la dificultad de que nos pudiera arreglar nuestra madre o nuestra mujer. Esto es ya sabemos mucho. ¡No hemos pasado por la fase del trabajo, y de la lucha? ¡Oh, entonces qué terriblemente ignorantes somos! ¿Hemos tenido que recorrer una larga fase de trabajo y de enfermedades y muertes en tales categorías como éstas en todos los Di- clóticos de idiomas habidos y por haber.

Ergo, si así somos los españoles, es natural y lógico que nos merezcamos gobernos a ecuación a nuestro carácter y que respondan a las excelentes cualidades que nos adoramos.

«Son así los gobernos que disfruta

España? ¿Nadie? ¿Quién se atreve a contestar categoríicamente? Pero ya que no la respuesta afirmativa o negativa a las anteriores interrogantes tenemos la realidad de los hechos y estos hechos vienen demostrando, hace muchísimo

tiempo, que los goberños españoles son una verdadera calamidad. Luego, si los goberños son una calamidad y cada pueblo tiene el gobierno que merece, o sea lo lógico o los españoles pertenecemos a la clase y categoría de nuestros gobernantes; porque no se concibe que un pueblo trabajador, humilde, robio, abnegado, altruista, honesto, noble, etc., etc., pueda merecer y tener gobernos tan desastrosos como los que tiene España.

Y de la duda, entre lo que somos y lo que merecemos, se une una verda- dera certeza: que el abandono del trabajo no hay capacidad receptora de emoción y comprensión. Por lo visto, antes de trabajar el hombre es roca y después es carne.

Así es, por lo que se nos dice, que la vagancia, la eximia pasividad económica reinante todavía o cada vez mayor tal vez, parece la causa fundamental de este desacuerdo tácito de siglos. La medida de la felicidad es

dificultad de la aproximación entre los

dos intereses en lucha, la de también a nuestro juicio, la medida de trabajo creemos que si los dos intereses que discuten, en cualquier caso, son trabajadores realmente, se entienda con relativa facilidad. En las experiencias que hemos tenido a nuestro alcance siempre hemos visto que si los intereses que discutían eran trabajadores llegaron pronto a una inteligencia. Entre nosotros accionistas que no trabajan y obreros que trabajan sacaron rápidamente, es decir, que son de naturaleza trabajadora, la contra la injusticia social que están ocaídas, no puede haber acuerdo fácilmente; mas entre obreros que trabajan con lesiones y cosa accionistas que no trabajan, pero que se acuerda rápidamente, es decir, que la vagancia y naturalmente, el disimulo de ella. De este deseo amoroso, coherente y traídor —de escuchar el bulto al trabajo, nace el desacuerdo humanos también y consiguientemente catastrófico. Hay que ir primero al principio de las cosas: trabajar o no trabajar; ser trabajador o no ser trabajador. Un trabajador es un hombre, un vagabundo es un obstáculo; ademas es un obstáculo terrible, no sólo por no trabajar —lo cual ya es un robo abusivamente — sino por su ideología y por lo esfuerzo que ha de hacer para defender su posición. Por lo tanto, si Dios salva a los hombres que trabajan, lo que falta es que se acuerde una vida para justificarse. Solo Dios sabe lo perjudicial que puede ser un hombre así y el mal que va a causar en la vida social, por los resultados que siembra la mentira de su vida, el disimulo de su dureza y su vagancia, o la incisividad malvada de su trabajo —si aparece que trabaja — sea jefe o sea obrero. Solo Dios sabe la moralidad que es en cada hombre, lo corrompedor que es en cada hombre, eso de ser insincero en el trabajo, hacer que se trabaje y no trabaje. Mucha justicia pasa da también un trabajo exagerado; pero más lásimamente de trabajo sin buena fe, insincamente, porque ero es estar corrompido como un mal patrón. Es admirable la fe de Sag y la santidad de Sag, el personaje de Björk, pero más admirable es la santidad de la mujer de Sag que es buena y no tiene fe...

Sánchez Díaz publica en la revista *España*, donde todas las autoridades del borbónismo ruedan hollas justificando y exponiendo aplausos, un notable artículo combatido la «espontaneidad» revolucionaria que tiene como supuesto motivo dejar de trabajar para vivir bien con la humanidad.

No resistimos a la tentación de reproducir un párrafo muy interesante y muy bien sentida del actulista artículo, con el que estarán de acuerdo cuantas personas se preocupan recientemente de la cuestión social.

Dice así el Sr. Sánchez Díaz:

«Lo que hace pensar por más frases es el trabajo, es que muy joven. ¿Hemos pasado ya o por la fase de ricos? Pues no sabemos casi nada, por mucho libro que hayamos leído y escuchado es decir no habiendo leído ninguno. ¡Ha-

mos pasado de niños, o de adolescencia, o de hombre por la fase de la juventud extrema o siquiera de la dificultad de que nos pudiera arreglar nuestra madre o nuestra mujer. Esto es ya sabemos mucho. ¡No hemos pasado por la fase del trabajo, y de la lucha? ¡Oh, entonces qué terriblemente ignorantes somos! ¿Hemos tenido que recorrer una larga fase de trabajo y de enfermedades y muertes en tales categorías como éstas en todos los Di- clóticos de idiomas habidos y por haber.

Ergo, si así somos los españoles, es natural y lógico que nos merezcamos gobernos a ecuación a nuestro carácter y que respondan a las excelentes cualidades que nos adoramos.

«Son así los gobernos que disfruta

España? ¿Nadie? ¿Quién se atreve a contestar categoríicamente? Pero ya que no la respuesta afirmativa o negativa a las anteriores interrogantes tenemos la realidad de los hechos y estos hechos vienen demostrando, hace muchísimo

tiempo, que los goberños españoles son una verdadera calamidad. Luego, si los goberños son una calamidad y cada pueblo tiene el gobierno que merece, o sea lo lógico o los españoles pertenecemos a la clase y categoría de nuestros gobernantes; porque no se concibe que un pueblo trabajador, humilde, robio, abnegado, altruista, honesto, noble, etc., etc., pueda merecer y tener gobernos tan desastrosos como los que tiene España.

Y de la duda, entre lo que somos y lo que merecemos, se une una verda- dera certeza: que el abandono del trabajo no hay capacidad receptora de emoción y comprensión. Por lo visto, antes de trabajar el hombre es roca y después es carne.

Así es, por lo que se nos dice, que la vagancia, la eximia pasividad económica reinante todavía o cada vez mayor tal vez, parece la causa fundamental de este desacuerdo tácito de siglos. La medida de la felicidad es

dificultad de la aproximación entre los

dos intereses en lucha, la de también a nuestro juicio, la medida de trabajo creemos que si los dos intereses que discuten, en cualquier caso, son trabajadores realmente, se entienda con relativa facilidad. En las experiencias que hemos tenido a nuestro alcance siempre hemos visto que si los intereses que discutían eran trabajadores llegaron pronto a una inteligencia. Entre nosotros accionistas que no trabajan y obreros que trabajan sacaron rápidamente, es decir, que son de naturaleza trabajadora, la contra la injusticia social que están ocaídas, no puede haber acuerdo fácilmente; mas entre obreros que trabajan con lesiones y cosa accionistas que no trabajan, pero que se acuerda rápidamente, es decir

La disertación del elocuente orador ha de ser escuchada por numeroso público.

Boda.—En Burgo de Osma han comenzado matrimonio el inteligente forjador de las minas de Casarejos José Papel a las empresas editoras y periodísticas para impedir que queden en el país a una catástrofe y dictarán que los espartaquistas no retiernen a sus heredades.

Extiéndete el movimiento contra Kapp.

Ha estallado una bomba en el cuartel general de Luis Witz.

En las calles de Fráncfort ha habido asesinatos y saqueos. La muchedumbre asaltó el puesto de policía y despidió las casas vacías las cuales granadas de mortero. Hay muchos muertos y heridos.

La ciudad de Fráncfort se encuentra en poder de los obreros.

Hasta se detienen un oficial y tres soldados que la saquearon.

La Haya.—El Gobierno holandés ha extremado la vigilancia del ex-

Rey y del ex-kronpríncipe.

Washington.—Son comunitarios los sucesos de Alemania, autorizando

una intervención militar, en el caso

de que se resture en el trono a algún

Hohenzollers.

Igualmente se halla vacío la plaza de aristócratas para quién, con los ojos vendados, se halla vacante la Secretaría de Estado.

Los aspirantes a dicha plaza presentan sus solicitudes, ante esto alejado en el plazo de quince días, se pone en marcha la prueba.

Madrid 14 de Marzo de 1920.—El Alcalde P. O. Martínez.

Consulta extraordinaria en Soria por el propio ortopédico de la Facultad de Medicina de Madrid los días 13 y 14 de Abril en el Hotel del Comercio.

Este servicio es gratuito.

Quien sea su pariente puede dirigirse a Ciricio Garrojo, al barbero, en el número 11.

Venta de faroles de alumbrado público.

El Ayuntamiento de esta villa, vendido en público

subasta, que tendrá lugar el día 15 del corriente mes

de las diez de la mañana en la Sala consistorial.

15 faroles grandes de alumbrado público semi-nuevos,

con brazos de colores y conchas correspondientes,

los cuales rotarán su uso por haber quedado la lámpara de electricidad del alumbrado público.

El tipo y condiciones de subasta se hallarán en el número 6 de la Secretaría de la Corporación.

Barcelona 4 de Mayo de 1920.—El Alcalde Pratillo, en el número 11.

Palomas Quiescere adquirir palomas

Zonas, puede dirigirse al señor

Cura párroco de Totálamo.

6 de Abril.

Ama de cría

se ofrece para criar en su casa.

Para más detalles dirigirse a Teodoro Arancó,

Alcalá de Henares.

Compra-venta de casas, solares y fincas rústicas,

sin gastos para el comprador y con la Comisión legal para el vendedor.

Hipotecas al interés legal.

Testamentarias y arreglo de documentos, anticipando gastos.

Colocación de capitales.

Préstamos al interés legal.

Cobro de pensiones, adelantando durante el mes las cantidades necesarias

Cobro de créditos.

Despacho Central de Negocios,

RAFAEL G. VILLAVICENCIO

Fuente del Sol, 5, entresuelo.—Madrid

NOTA. Esta casa no se encarga más que de negocios lícitos y que se pue-

dan tratar ante todo el mundo. Si alguna persona intenta tratar en esta Oficina de otros asuntos, no se le atenderá.

ANUNCIOS

HERMOL (FLIXIR)

El mejor regenerador de la sangre y

reconstituyente más potente.

De óxido en Soria. D. José Morales

Oriente. 152

Tejero

Sólo necesita para la casa el pueblo te-

jero el agua al pie.

Para tratar dirigirse a S. M. de la villa. Pueden tener

la seguridad de que el trabajo no solo en este caso

no es lo que se dice.

Morales 13 Marzo 1920.—El Alcalde, Luis Ro-

mero. 1-2

Guardia

se halla vacante la plaza de Guardia

con el haber que el agraciado convenga cer el vecindario.

Las solicitudes en el plazo de quince días a contar

de esta fecha, pueden dirigirse al Señor Alcalde.

Fuentetru 15 Marzo 1920.—El Alcalde, Aquili-

no Gil. 1-2

Operarios

se necesita tres de 14 a 16

años para la tejida de Quesa-

na Redonda. Único presentarse. S. J. buenas referencias.

Para tratar dirigirse a Venecia Blasco, en dicho

pueblo. 1-2

Ama de cria

casa de 30 a 35 años. Diri-

girse a Benito Martínez, en La Mata (Yanguas). 2-3

SORIA.—Imprenta, Librería y Encuadernación de Las Heras Hermanos.

Manuel Sánchez, Fuentetru 9. Soria

140 EL CURA DE ALDEA

viven en este instante más que para agravar nuestra existencia. porque no lo duden, si nos egeno prisioneros, seremos fusilados.

—Es cierto. Permitame usted que le

quite la espada.

—No basta eso.

—Pues entonces...

—Es preciso que me dejen en esta cueva y que saigas en busca de dos capataces y de pantalones de algunos de nuestros vecinos muertos en estas caravanas.

—Ah!

—Corre, hijo mío. Una vez lograda esa, creerás a la victoria será mucho más difícil.

—Haré lo que usted me manda.

—Es un santo, genial y diosa.

—Quiero que siga mi铺eza. Y comprenderás lo que hoy estás haciendo por mí.

—Bahl pronto vuelvo.

Y Roque salió de la cueva a llevar a cabo la difícil y arriesgada comisión de devolver a los muertos, casi a la vista de sus terribles perseguidores.

Donde Roque se persuade de que se necesita más valor para desnudar a un muerto que para matar a un vivo.

Cuando Roque salió de la cueva, el sol empezaba a inclinar sus rayos hacia Occidente.

Una inmensa nube de ópalo y grana, de caprichos y poética forma, daba descanso a la flemaz de su misterioso y bello horizonte elevando cimas de los montes, burlándose los rascacielos y suscogiéndole su transparente azul.

Un poeta, al contemplar aquello, pensó que el sol hubiera dicho que la nube era una coqueta ataviada con sus más ricas galas, que estaba esperando e sumamente para estrenarla contra su blanca y amarilla noche.

El sol siguió su marcha, y por fin nació entre sus rayos tras la fantástica nube.

Entonces el padre del día y la hija de

UNIÓN BOREAL
S. J. GARCÍA
FOTOGRAFIA Y TELEFONOS
MADRID 17 (3) teléfonos.

Congreso.

El Sr. Benítez de Lugo se ocupa del mal estado de las comunicaciones marítimas entre la península y Canarias.

El Sr. Saber protesta de la ejecución

directa a la comarca de 60 obreros llevada a cabo en

Cádiz y cassura que todavía no se

ha aprobado el proyecto aprobado del

partido 485) Barcelona.

SEGURO DE COSECHAS CONTRA EL PODRISCO.—La Agrícola Espanola recuerda a sus segurados la conveniencia de prevenir el acto de variedad de cultivos antes de hacer el presente mes de Marzo, pues para los cereales de invierno, el regreso amplio a su efecto en primavera. Pueden los segurados entregar el acta o los datos necesarios para extenderla al Representante de la comarca directamente a La Agrícola Española (partido 485) Barcelona.

La variedad del elocuente orador ha de ser escuchada por numeroso público.

Hurto.—Por haber hurtado a su con-

sercio Juan Poza Molinero, triste y

desdicha que conservaba en una

carta de cuero, ha sido destituida y

expulsada de la autoridad de San Esteban.

Para realizar el hecho, la Jerónima

introdujo el brozo por un agujero que

hubo en la pared mediana existente

entre las habitaciones de arriba y que

permite alcanzar el altillo en que se

encuentra la cama.

Hemos recibido el primer número de la revista que ha sido editada por la Sociedad Sanitaria y el órgano de las clases médicas de la provincia.

Correspondemos al cariñoso saludo

que dirige al nuevo colega a la prensa

soriana y deseamos que obtenga gran

éxito.

Café «El Gato»—depósito Elizalde.

80-104

Necrológicas.—Han fallecido: El

domingo pasado D. Pedro Baños, es-

poso de D. Miguel Millán, chirigotero de

negocios tipográficos.

Al enterarse que se verificó el fallecimiento, asistió numeroso acompañamiento, siendo presidido por los Sres. Luis Hernández y familiares de la fallecida.

Después de la resurrección cristiana, se

descubrió la

